Вводная контрольная работа
8 класс
1 вариант
1. Вычислите 
2. Найдите значение выражение 
3. В таблице представлено распределение числа мальчиков и девочек, обучающихся в 9 «А» и 9 «Б» классах некоторой школы. Сколько процентов составляет общее количество девочек от общего числа всех девятиклассников.
	
	Мальчиков
	Девочек

	9 «А»
	15
	15

	9 «Б»
	9
	11



4. Решите уравнение:  
5. Упростите:  
А)  ;
B)  
C)  
6. Разложите на множители:  
a) 
b) 
c) .

2 вариант
1. Вычислите 
2. Найдите значение выражение 
3. В таблице представлено распределение числа мужчин и женщин, работающих на одной из фирм, в соответствии с их возрастом. Сколько процентов составляет общее количество мужчин  от общего числа работников этой фирмы?
	
	Мужчин
	Женщин 

	До 30 лет
	13
	14

	После 30 лет
	11
	12



4. Решите уравнение:  9
5. Упростите:  
А)  ;
B)  
C)  
6. Разложите на множители:  
a) 
b) 
c) .



Анализ вводных контрольных работ

	Класс
	Всего учащихся
	Писало контрольную работу
	«5»
	«4»
	«3»
	«2»
	Успеваемость
	Качаство

	5
	5
	4
	1
	2
	1
	-
	100%
	75%

	8
	6
	5
	2
	1
	1
	1
	80%
	60%



Допущенные ошибки:

5 класс: 
Перевод из одной единицы измерения в другую. Не внимательно читают вопрос в задаче, и следовательно, дают неверный ответ. Многие учащиеся не успели выполнить последнее пятое задание.

8 класс:
Не умеют применять формулы сокращенного умножения, сокращать дробь, многие ошибки допущены из-за невнимательности. Допускают ошибки в разложении на множители.

Вывод: 
[bookmark: _GoBack]Проработать   с учащимися все допущенные ошибки и устранить пробелы в знаниях по данным темам. Увеличить темп работы учащихся.

